

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
Dana Humoreanu	Studentii cu cele mai bune lucrări științifice la Conferința Națională a Studenților Dieteticieni organizată la Suceava vor fi premiați de Consiliul Județean	monitorulsv.ro 20.02.24 centruldepresa.ro 20.02.24 ziarelive.ro 20.02.24	-	<p>Consilierii județeni au votat marți asocierea cu Universitatea „Ștefan cel Mare” (USV) din Suceava și cu Asociației Inovabiomed, în vederea finanțării premiei studenților care prezintă cele mai bune lucrări științifice care promovează nutriția echilibrată și o viață sănătoasă, în cadrul Conferinței Naționale a Studenților Dieteticieni, ediția a II-a, organizată de Facultatea de Medicină și Științe Biologice din cadrul USV. Conferința se va desfășura în perioada 8-9 martie a.c..</p> <p>Conform acordului de asociere, Consiliul Județean Suceava alocă suma de 7.500 lei pentru premiile care vor fi acordate studenților, Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava pune la dispoziție Auditoriumul „Joseph Schmidt” și Aula E și sprijină desfășurarea conferinței prin intermediul Facultății de Medicină și Științe Biologice, iar Asociația Inovabiomed asigură organizarea și desfășurarea lucrărilor, participarea profesorilor universitari, mentori ai studenților, precum și a altor profesioniști din domeniul sănătății; masa și cazarea participanților la eveniment; materialele publicitare tipărite (invitații, afișe, banner roll-up, ecusoane, mape, exemplare ale programului conferinței, diplome etc.); vizibilitatea Consiliului Județean Suceava pe toate materialele de promovare asociate evenimentului; ceremonia de premiere și promovarea evenimentului.</p> <p>Conferința Națională a Studenților Dieteticieni este o manifestare științifică organizată pentru a crea un cadru propice schimbului de cunoștințe și experiențe între studenți din cadrul centrelor universitare care au programul de licență Nutriție și Dietetică, precum și masteranzi și doctoranzi care au absolvit acest program.</p>
Oana Nuțu	Alegeri turul II în cadrul USV, pentru mandate de membru în Consiliul facultății și Consiliul Departamentului	obiectivdesuceava.ro 20.02.24 ziareonline24.ro 21.02.24	-	<p>Marti, 20 februarie, au fost validate rezultatele alegerilor de către Senatul actual al Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, conform calendarului. Este vorba despre toate mandatele de membru în Consiliul facultății și Consiliul Departamentului, în Senatul USV, pentru Rector și pentru Director de departament. De asemenea, au fost publicate rezultatele alegerilor turului II, care au fost organizate pentru mandatele de membru în Consiliul facultății – Facultatea de Istorie și Geografie, Facultatea de Inginerie Mecanică, Autovehicule și Robotică și Facultatea de Litere și științe ale Comunicării, și pentru Membru în Consiliul</p>

				<p>Departamentului – Drept și științe Administrative și Economie, Informatică economică și Gestiunea afacerilor. Durata mandatului structurilor și funcțiilor de conducere este de cinci ani.</p> <p>Amintim că funcția de Rector al Universității „Ștefan cel Mare” Suceava a fost câștigată de către prof.univ.dr. Mihai Dimian, pentru care au votat 90,13% dintre alegătorii prezenți la urne. Valentin Popa, cel care a ocupat funcția de Rector până la actualele alegeri, va face parte din Senatul universității.</p> <p>Alegerile pentru membrii în Consiliul pentru studii universitare de doctorat, în Consiliul școlii doctorale și pentru directorii de școală doctorală vor avea loc în luna martie. Astfel, depunerea candidaturilor va avea loc între 4-8 martie, iar listele cu numele candidaților vor fi publicate pe 14-15 martie. Desfășurarea alegerilor este programată pentru 21 martie, urmând ca a doua zi să fie anunțate rezultatele.</p> <p>Rezultatele alegerilor din cadrul universității sucevene vor fi transmise Ministerului Educației în vederea confirmării rectorului desemnat cel târziu pe 28 februarie.</p>
-	Rectorul ales al USV, Mihai Dimian, apreciat pentru că este „foarte dedicat nu numai obiectivelor de cercetare, ci și celor de dezvoltare a comunității”	centruldepresa.ro 20.02.24	-	<p>Otilia Clipa, conferențiar universitar doctor în cadrul Facultății de Științe ale Educației de la Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, consideră că profesorul universitar doctor inginer Mihai Dimian este o persoană foarte dedicată și va face față cu succes funcției de rector. La alegerile din 15 februarie, domnul Dimian a fost singurul candidat pentru funcția de rector și a primit 90,13% din voturi. Mihai Dimian va prelua funcția pe 7 martie, atunci când expiră mandatul lui Valentin Popa. Într-o emisiune la Radio Top, doamna Clipa a spus despre domnul Dimian că este „foarte dedicat nu numai obiectivelor de cercetare, ci și celor de dezvoltare a comunității, și celor didactice”. Referitor la planul de management al domnului Dimian care are 131 de puncte și care a fost prezentat în cadrul unei întâlniri cu profesorii și cu studenții, doamna Clipa a declarat: „Mi-a plăcut mult felul în care l-a construit, faptul că pornește de la valori fundamentale și de la filozofii de management educațional. Asta am apreciat foarte mult”. Întrebată dacă în opinia sa se va schimba ceva la Facultatea de Științe ale Educației după alegerea lui Mihai Dimian, Otilia Clipa a afirmat: „Nu cred să se schimbe ceva pe viitor și vom fi la fel de dinamici, de energici și cu tot felul de proiecte pe care le avem și le vom continua”. Doamna Clipa a fost realesă în Senatul USV.</p>
-	„Educație timpurie”, volum coordonat de Otilia Clipa, de la	radiotop.ro 20.02.24	-	<p>Sub coordonarea Otiliei Clipa, conferențiar universitar doctor la Facultatea de Științe ale Educației din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, a apărut la Editura Trei volumul „Educația timpurie”.</p>

	<p>Facultatea de Științe ale Educației Suceava, care vine în sprijinul profesorilor din creșele și grădinițele din toată țara, și care poate fi descărcat gratuit</p>		<p>Resurse pentru dezvoltarea practicienilor”. În cadrul unei emisiuni la Radio Top, referindu-se la acest volum, doamna Clipa a declarat: „Cartea vine în întâmpinarea nevoilor de formare pentru educația timpurie pentru profesorii care vor lucra în creșe sau în grădinițe. Am lucrat, în principal, cu partenerii noștri din proiectul ETIC, cu mulți dintre colegii mei din Universitatea Suceava, dar și cu mulți din alte universități: Universitatea Iași, Universitatea București, Universitatea Galați, Sibiu, Bacău sau Arad. Fiecare dintre acești autori a scris câte un capitol foarte interesant în care a îmbinat partea aceasta teoretică, de cercetare, actuală, care se regăsește în literatura de specialitate și de la noi, și din alte țări, cu aplicații. Există o parte de aplicații, de recomandări, de sfaturi pentru cei care lucrează în acest sistem educațional”. Pe lângă faptul că a apărut în format fizic, volumul poate fi descărcat de la adresa https://www.edituratrei.ro/carte/otilia-clipa-coord-educatia-timpurie-resurse-pentru-dezvoltarea-practicienilor/5062/. Doamna Clipa a adăugat: „Este o resursă deschisă și poate avea oricine acces la ea”. Volumul a apărut cu sprijinul financiar al Ministerului Educației.</p>
--	---	--	---